

任海深昨日参观安徽铁路建设摄影大赛展,盛赞安徽铁路发展 “安徽铁路建设抓住了好时机”



星报讯(本报记者/文 程兆/图)“发展现代铁路运输,加速安徽崛起步伐。”昨日下午,安徽省人大常委会副主任任海深,亲临安徽铁路建设摄影大赛作品开展现场,对图片展的所有照片进行观看,并亲笔在留言簿上写下自己对安徽铁路未来的希望:“发展现代铁路运输,加速安徽崛起步伐”。

应广大读者和铁路爱好者的呼吁,安徽铁路建设摄影大赛图片展昨日延期展览一天。昨日上午,图片展厅里再次迎来了观众。许多之前已经看过展览的观众,昨日特意带着摄影器材,在展厅里将参赛作品全部拍摄一遍。他们说,图片展是一部历史画卷,记住这次图片展的每一幅图片,也是留下安徽铁路每一步的建设历史。

下午3点左右,展馆的观众越来越多,安徽省人大常委会副主任任海深,突然亲临安徽铁路建设摄影大赛图片开展现场。任海深曾经是安徽铁路建设协调领导小组第一任组长。在看到序厅的布展后,任海深颇有感触地说,十年

前,我来到安徽,那时安徽的铁路比较落后。但是安徽抓住了发展机遇,这十年安徽铁路发展的非常快,如今已经奠定了重要的铁路枢纽位置。不仅百姓出行更便捷,对安徽的经济发展都起到了很大的带动作用。

当看到图片展中,梁场制作、桥墩建设,以及钢轨焊接等现代工艺制作融入到铁路建设中,任海深一个劲的夸赞安徽的铁路已经进入了现代化。

作品展中,有一幅组图是反映铁路一线职工生活的照片。任海深说:“我知道,这一组图片反映了工人们苦中作乐的情怀。这次铁路大赛也是再给职工们鼓劲,为铁路职工们丰富文化生活。”

在看到未来展厅时,任海深说,过去十年,安徽的铁路发展抓住了机会,未来,安徽的铁路发展还要继续。任海深在未来规划图上指出,商合杭铁路非常重要,安徽将这一条铁路建好,将在国家铁路网上,真正成为承东启西的重要通道作用。相信安徽未来的铁路建设将会再创辉煌。

6月份全国CPI 同比上涨6.4% 遭猪肉“绑架”,创3年新高

星报综合 国家统计局9日公布的数据显示,6月份中国居民消费价格指数(CPI)同比上涨6.4%,创下36个月以来的新高。猪肉价格暴涨成为物价上涨的主要推手。

国家统计局数据显示,6月份全国食品类价格同比上涨14.4%,影响CPI上涨约426个百分点。其中,猪肉价格上涨57.1%,不仅直接影响食品价格,甚至影响价格总水平上涨约1.37个百分点。

中国商务部重点监测的食用农产品价格数据也显示,仅今年6月份,猪肉价格就环比上涨了13.3%。

此前一个月,食品价格环比一度下降了0.3%,然而被猪肉“绑架”之后,食品价格环比再拾升势。

在安信证券高级宏观分析师尤宏业看来,当前猪肉价格的上涨主要是因为去年同期猪肉价格是2007年以来的历史低点,养猪户因此减少养殖,进而导致供应出现偏低所致。除了猪肉价格,其他包括粮食、鲜蛋、水产品价格的同比涨幅都在两位数。在一片“涨”声之中,很多制造、服务产品也都开始提价。

中商流通生产力促进中心专家陈克新表示,实际上由于滞后性,上半年PPI传导到CPI压力更多来自于去年下半年大宗商品价格上涨的带动,而上半年大宗商品价格的上涨将在下半年真正传导到终端物价,通胀压力依然不可掉以轻心。

国泰君安首席经济学家李迅雷预计,7月份CPI同比增速仍然将在6%以上,此后会缓慢回落,而主要的原因是翘尾因素的影响会逐步减弱。

合肥质监昨对市内自动扶梯开展排查

本报呼吁市民发现问题电梯请拨打新闻热线 0551-2620110
质监呼吁市民保护电梯“应急标志”

实习生 程蕾 记者 李皖婷/文 程兆/图

前车之鉴,后事之师。北京电梯逆行事故发生之后,省城质监部门紧急对全市电梯进行了拉网式排查。昨天上午,记者跟随安徽省特种设备检测院的专业人员一起,对合肥市市府广场附近的BRT站台电梯进行了检查。



合肥公共场所无奥的斯电梯

7月9日上午9时许,记者来到市府广场BRT公交车站,工作人员已经开始对车站的自动扶梯进行检查。据介绍,合肥市公共场所使用的自动扶梯,没有一台为奥的斯公司生产。“只有在个别商场中使用奥的斯电梯,但数量不多。”

谈及北京电梯逆行事故,省特种设备检测院电梯检测中心副主任许林告诉记者,其实每台电梯都有“防逆转保护”,北京地铁站内电梯发生事故时其实已经停止了运转,但电梯本身链条脱落、机身高度又较高,这时产生的巨大惯性使电梯上的乘客摔倒、酿成惨剧。

请爱护电梯上的小“标识”

负责昨日抽查的合肥市质监局庐阳分局局长夏宣告诉记者,电梯应急按钮的“应急标志”和“电梯须知”经常被个别市民撕掉,维保维修单位又没有办法安排工作人员看守电梯,时常会导致市民误操作,造成电梯的停运等严重后果,对市民安全和电梯运行都产生极大很大的影响。夏宣呼吁市民自觉保护电梯的“应急标志”和“电梯须

知”,“其实平时不起眼的小标志在关键时刻也能发挥大作用。”本报也呼吁广大市民如发现有问题电梯,可拨打0551-2620110新闻热线进行反映。

在结束对市府广场BRT公交站的自动扶梯检查后,检查人员将会继续对人口密集区的自动扶梯进行排查,一旦发现安全隐患,立即排除,确保省城市民安全出行。



全省教育系统认真学习贯彻胡锦涛总书记讲话精神 要把讲话精神落到办人民满意教育的实处

星报讯(张尔桂 记者 桑红青) 日前,省委教育工委、省教育厅发出通知,要求全省教育系统根据省委和教育部分党组部署,认真学习贯彻胡锦涛总书记在庆祝中国共产党成立90周年大会上发表的重要讲话精神,要求全省教育系统干部职工要把学习贯彻讲话精神同教育工作实际紧密联系起来,把讲话精神落到办人民满意教育的实处。

我省是国务院确定的中部唯一的省级政府教育统筹综合改革试点省,当前正处在从教育大省向教育强省、从人力资源大省向人力资源强省迈进的历史新起点上,全省教育事业正面临着难得的发展机遇。全省教育系统要按照中央要求和省委、教育部党组部署,把学习贯彻讲话精神同教育工作实际紧密联系起来,努力为全省科学发展、全面转型、加速崛起、兴皖富民作出新的贡献。

又讯 昨天,省委教育工委中心组召开理论学习扩大会议。省委教育工委书记、省教育厅厅长程艺表示,作为教育工作者,要更加重视对青少年的关注程度,要充分认识到教育在培养社会主义建设者和接班人中的重要作用。加强青少年思想品德教育、广泛开展素质教育,关心、关爱青少年健康成长,为他们坚定理想信念、增长知识本领、锤炼品德意志、矢志奋斗拼搏打下坚实的基础。